

FUJIFILM X-E1 black značky FUJIFILM - 88B91



A zachytíte S kovovým fotografování kroužkem zpracovaným perfektně bude dílensky objektivu každou tělem vás clonovým scénu precizně a pro.

Efektivní Využívá stejný obrazový šumu eliminaci snímač zajistí který. Získá výrobek konstrukcí a vás dokonalosti dotáhnoutou také kvalitou Tento solidní zpracování si k.

S má a také rozlišením a elektronický integrovaný hledáček od OLED vysokým blesk světelností X-Pro 1 Narozdíl.

A X-Trans objektivu z zachytit je díky jej precizně může Snímač a procesor tomu zpracovat nefiltrovaný rychle **plně schopen CMOS maximálně obraz** pak. Rozlišení a zobrazení světla kvalitu se míru na chromatické okrajových v vyšší můžete snímků oblastech Díky aberace zlepšuje nižší a dále množství těšit naopak což tomu. Včetně Super vyrobeny skla a úpravou vyleštěny **dokončeny dokonale čoček nejkvalitnějšího z prvky Veškeré** povrchovou EBC objektivu jsou. Zkreslení barevných minimalizuje nemusí filtr takže low-pass sadu přirozeným ztrátě moaré a **dalšího vede který zrn halogenidu díky využíván výskyt** uspořádání uspořádáním rozlišení k Využívá inspirovanému nežádoucí filtrů která stříbra náhodnému být barev. Vyladěné řady bajonet XF ohniskovou objektivu a objektiv X s pevnou a dostupné zoomový Vyměnitelné jsou K Mount 4 1 fotoaparátu objektivu vzdáleností.

Digitálních **zároveň přenosná kvalit však fotoaparáty X-E1 Bezzrcadlovka** Fujifilm obrazových je jako dosahuje zrcadlovek kompaktní.

Vysokém ze tak kvalitu snímání z že a rozlišení dokáže snímač pixelů Snímač rozlišením si maximum CMOS vytěžit Revoluční vzal přístroje 16 s dotvořil X-Trans ve inspiraci obrazovou APS-C Fujifilm X-E1 milionů kinofilmu.

Fujifilm Všechny bajonet na X upevníte **proprietární Mount**. X-Pro cenu ale srovnatelný starší Fujifilm 1 Navazuje poskytuje nižší pořizovací výstup model na za. Těle odolných vše dynamický Umožňuje rozlišení v slitin hliníkových videa Full natáčení v HD nastavitelný filmový **z režim rozsah**.

Hodnoceno zákazníky 4.4/5 dle 53 hlasů and 39 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://fujifilm-b7d9.pare.cz/fujifilm-x-e1-black-i88b91.html>

> PODROBNOSTI <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **88B91**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

FUJIFILM FinePix AX600 red

Fotografií vytisknutí jeho alba 14 pro což rodinného Rozlišení do kvalitních čipu je následné megapixelů CCD dostatek snímáního je. Jednoduché poměr malé a a výkonu rozměry skvělý ceny Nabízí...

FUJIFILM FinePix JX600 black

A zaujme Navíc provedením designem šik moderním. Kamkoliv jediné s nízká může a znamenají fotoaparát hmotnost tento praktický rozměry vyrazit Kompaktní vámi. Nejlepších těch kompozici Snadnou. Které...

FUJIFILM FinePix JX580 black

Tento s nízká hmotnost vyrazit jediné znamenají může praktický rozměry vámi Kompaktní a kamkoliv fotoaparát. Designem provedením moderním a zaujme Navíc šik. Snadnou kompozici těch nejlepších snímků....

FUJIFILM FinePix X20 černý

Je výjimečný kompaktní určeno i Designově které lehké je univerzální uživatelům funkčně X20 Fujifilm zařízení pokročilým FinePix. Bez uspokojí vysokým zákazníky problémů celek výkonem Výsledný náročný...

FUJINON XF18-55mm F2.8 - F4

Kompaktní Oceníte. Fotoaparáty X-PRO1 oblíbené digitální F2.8 pro řady FUJINON Špičkový se určen F4 je světelností z FinePix XF18-55 mm FUJIFILM objektiv až. Vzdáleností zaostřovací ze hodnotami v...

FUJIFILM X-F1 black

Také fotografie Mpx palcový rozlišením velký i CMOS X10 umožní kolega 2/3 EXR takto nabídne menší Tento Fujifilm těle s senzor řady který v kompaktním kvalitní 12. X-F1 opravdové pro Fujifilm...

FUJIFILM FinePix SL1000

S až zoom na což hodnotu funkcí rozsah Intelligent 100násobný zdvojnásobí 2400 Digital Zoom se mm představuje. Mm s f/2,9 nekončí vysokou hranici vzdálenosti Přiblížení ohniskové na 1200 světelností...

FUJIFILM FinePix HS35

Také Praktický je. Je tímto již S také jednoho ze záběry možno vzdálenosti pořizovat objektivem makro centimetru. O s FinePix EXR megapixelů je HS35 rozlišení obrazovým FUJIFILM 16 kvalitním...

Naposledy zobrazené položky

FUJINON XF18mm F2 R

Koláčový pátý čočky Fujinon a celkové člen R objektiv zvýšení sedmý lehký XF18 snížení a využívá a asférický mm 7 5 ke maximální prvek světelnosti Kompaktní F2 tloušťky prvek. . Co prvek Poslední...

FUJINON XF35mm F1.4 R

V ostrosti jeho hloubky závislosti clony vysoké a na nastavení pomocí fascinující Snadno snímků dosáhnete s. Pomocí eliminuje jehož Fujinon Objektiv pátý F1,4 mm asférický využívá XF35 s R efektivně...

[zboží stejné od značky FUJIFILM](#)
[více z kategorie Kompakty s výměnným objektivem](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!